
  

Medlemsblad for 
HVIDOVRE BADMINTON 2000 

 Årgang 41                       September 2007                           Nr. 3 

I dette nummer: 

Formanden har ordet... 

Nyt fra afdelingerne... 

Den nye kampkalender... 

- og meget mere information... 

Den 16. juni var en stor flok ”+40-ere” mødt op til den årlige ”grill-turnering”. 

Billedet giver vist et godt indtryk af, at der var stemning på terrassen. Der kan læ-
ses et meget sagligt referat fra arrangementet inde i bladet ! 
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Kontoret: 
 
Præstemosehallen 
Præstemosen 209 
2650 Hvidovre 
 
 
Tlf..: 36 78 80 19 
E-post: HB2000@HB2000.dk 
 
 
Kontortid: onsdag 18.00—20.00 
 
Der er kun fast telefonbetjening i 
Kontortiden. 
 
 
Alle henvendelser om ind– og 
udmeldelser, banetildeling, 
adresseændring m.m. bedes 
rettet til kontoret 
 
 
 
På kontoret: Elsebet Pedersen 
 
 
 
Øvrige kontaktpersoner: 
se næstsidste side 

Hvidovre Badminton—HB 2000 

 
HB 2000 Posten: 
 
Redaktion: 
 
Poul Petersen (ansv.) 
Strøbyholm 34 
2650 Hvidovre 
 
 
Tlf.: 36 78 74 58 
E-post: posp@email.dk 
 
 
 
 
Stof til bladet bedes leveret i elek-
tronisk form. 
Formatet skal være ”Word” A-5. 
Filen må ikke være skrivebeskyttet 
Fotos kan være i elektronisk form 
eller som originaler til scanning. 
Fotos skal være i separate filer og 
må ikke indlejres i tekst 
Grundet trykmetoden kan der ikke 
garanteres for billedkvaliteten. 
 
 
 
Deadline for næste nummer: 
15.november 2007 
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FORMANDEN HAR ORDET 
 

Sæsonen er så småt startet igen og jeg vil håbe, at vi igen i år får en god sæson 

med mange gode kampe og mange hyggelige timer sammen. 

Mange har undret sig over, at de endnu ikke har modtaget kontingentopkræv-

ning, men den vil i år først blive udsendt i september måned med betalingsfrist 

til 1. oktober 2007. Dette skyldes først og fremmest, at vi først har skullet nul-

stille vort edb system, som jo i sidste sæson kørte som et forsøgs- og opstarts-

projekt. 

Jeg vil i tilslutning hertil opfordre jer til at går ind på klubbens hjemmeside, 

hvor sådanne oplysninger normalt vil fremgå. 

 

Bestyrelsen har som opfølgning på generalforsamlingen rettet henvendelse til 

nogle fitness centre i og omkring Hvidovre. Vi har fået lavet en aftale med 2 

centre. Fysioterapi & Motionscenteret beliggende Stamholmen 151, Hvidovre 

og Fitness World med centre beliggende forskellige steder i Københavnsområ-

det. Det nærmeste Fitness World (fra Hvidovre) åbnes 4. oktober i det ny Valby 

Center ved Valby Station. Stederne kræver henholdsvis 5 og 10 tilmeldinger, 

hvorfor førstehåndstilmeldinger bedes rettet til HB2000@HB2000.dk.  

HB2000 priser for Fitness World er 175,- kr. pr. måned eller 1.975,- for et år. Vi 

har ligeledes opnået en reduktion i prisen på Stamholmen. Tilbuddet skal ses 

som et supplement til badminton for at opnå en forbedret styrke og kondition. 

Det er samtidig vel vidende, at flere allerede dyrker fitness under firmaaftaler. 

 

Bestyrelsen har talt om muligheden for at oprette en HB2000 ungdomsturnering 

og/eller en tilsvarende seniorturnering. Dette kan nu først blive i 2009 (skal til-

meldes 1 år før), men planlægningen skal finde sted i det næste halve år. Besty-

relsen vil opfordre medlemmer og forældre til ungdomsafdelingens medlemmer, 

der kunne tænke sig at deltage i et turneringsudvalg, om at rette henvendelse til 

bestyrelsen. Tilmeldingsfrist senest 15. november 2007. 
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Cafeen mangler en eller et par til at stå for udsalget tirsdag aften. Hvis du/i kun-

ne tænke dig/jer en sådan opgave bedes du/i rette henvendelse til Elo eller besty-

relsen. Det er bl.a. en god måde at møde de mange hyggelige motionister, klub-

ben har spillende om tirsdagen. 

 

I ønskes alle velkommen tilbage og nye medlemmer hilses velkommen i 

HB2000.  

 

God spillesæson 2007-08. 

 

John Berling 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seniortræning 
 

I seniorafdelingen er vi i fuld gang med at komme i topform til de forestå-

ende holdkampe. Til at hjælpe os lidt på vej har vi to ihærdige trænere om 

mandagen og torsdagen. 

 

Mandags-træningen står Frank Johannsen fortsat for fra kl. 18-21, mens 

vi på torsdags-træningen fra kl. 19-21 har fået ny træner: Luke O´Connor-

Chen. 

 

Bonus info: Det kan være en fordel at tale engelsk til Luke, da han kom-

mer fra New Zealand og ikke taler dansk….. 

 

Med venlig hilsen 

Seniorspilleudvalget 

Pernille, Tina, Katja og Nicolas 
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Turneringsmotionisterne. 
 

Endelig blev det den 21. august og sæsonen skulle opstartes, og mange som vi 

har snakket med i sommerens løb, glædede sig til at komme i gang igen, da den-

ne sommer har virket meget lang og ikke mindst våd.  

For lige at runde sidste sæson af, holdt motionisterne deres sommerfest hos Con-

ny og Lars, - desværre deltog der kun 13. Vi startede med at blive opdelt i hold, 

og så skulle der dystes i dart og kongespil. Jeg mener at kunne huske, at hold 4 

vandt, men sjovt var det. Da vi var færdige med legen blev det endelig tid til at 

spise, og som altid var maden meget kulinarisk. Under middagen skulle afdelin-

gens spirill videregives. Linda S. gav den til Lars med ordene: ”hans gode bad-

mintonspil, hans hurtighed – nogle gange for hurtig, møder altid til træning, en 

rigtig holdleder og udfører et stort arbejde for klubben i øvrigt”  

Det kom også frem hvor næste års sommerfest skal afholdes. Formand og frue 

har bestemt at lægge hus til d. 7/6-08, da formanden træder tilbage ved næste 

generalforsamling efter 12 år på posten, og derfor vil slutte af med maner. 

                        
 

Den 070707 var der bryllup ikke kun i motionistafdelingen, men også hos vete-

ranerne, da Elisabeth og Jan Stabell havde besluttet at blive smedet sammen. 

Det lykkedes at få samlet nogle spillere, så der kunne blive løftet ketsjere. End-

nu engang tillykke med dagen. 

 

 

Motionisterne startede, som skrevet, op d. 21. august med at afholde spillermø-

de, hvor den kommende sæson, samt turnering blev fremlagt. Alt det var blevet 

planlagt på et sommermøde hos formanden. Motionisterne har haft en del af-

gang af spillere, hvilket har medført en del rokader på holdene, men heldigvis  
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har vi fået en tilsvarende tilgang som enten har stået på ventelisten, eller på an-

den måde har kontaktet formanden. Som noget nyt har motionisterne udvidet 

med et herrehold, så alle får mulighed for at komme ud og spille kampe. De tre 

holdledere for mixholdene fortsætter, men der skulle vælges to til herreholdene. 

Der blev ikke kampvalg. Da sekretæren har kontakten til DGI, påtog hun sig 

midlertidigt dette erhverv, da turneringen allerede starter op den 16. september, 

hvor tre hold spiller på hjemmebane. Andet steds i bladet og på opslagstavlen 

ved herre omklædningen er der en oversigt over motionisternes kampe, og pub-

likum er altid meget velset. 

Vores træner Kenneth Carslund er igen på banen d. 4/9, og hvis fremmødet fort-

sætter som hidtil får han noget at se til. Men det er jo kun en udfordring, og vi 

glæder os meget til at få styr på de forskellige slag igen. 

Jeg vil, allerede nu, gøre lidt reklame for Hvidovre Motionist Cup, som bliver 

afholdt sidste weekend i januar og første weekend i februar. Cuppen har 20 års 

jubilæum, så alene det må være anledning nok til at deltage. Turneringsudvalget 

har lovet at det skal fejres med maner.  

 

Rigtig god sæson til alle 

Anette Ridal.      
 

 

 
 

 

 

                

 
 

 
 

 

EFTERLYSNING ! 
 

Vi søger bemanding af ”Caféen” om tirsdagen fra 17.45 til 20.30 
(cirka) 
Der sælges drikkevarer, slik og lidt smålunt. 

Desuden klubdragter, bolde og ketsjere. 
 

Vi kan ikke tilbyde en egentlig løn, men der er ”fri bar”, og der 
inviteres til en årlig fest. Og så skulle glæden ved at gøre en indsats 
for klubben, gerne bære lønnen i sig selv. 

 
Såfremt du har lyst til at påtage dig opgaven, kan du få nærmere 

oplysningen hos ”køkkenchefen”, Elo Hansen. Han kan træffes på 
telefon 36 78 22 89 / mobil 21 43 44 54 
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Nyt fra ungdomsafdelingen 
 
Så fik vi skudt den nye sæson i gang.  
Et velkommen skal lyde til både nye og gamle spillere. 
Vi har jo haft et formandsskifte, så nu er det undertegnede – Helene Jensen, 
som skal forsøge at føre ungdomsafdelingen videre.  En stor tak for indsatsen 
de sidste 2 år skal lyde til Ebbe. 
Om mig selv kan jeg kort fortælle, at jeg siden mit 9.år har spillet badminton i 
denne klub (tidligere HBTK) og er aktiv spiller på både senior- og veteran-
holdene og så har jeg 2 drenge, som også spiller i HB2000. 
Den første tid har vi i ungdomsspilleudvalget brugt på at finde holdledere til de 
tilmeldte hold. Vi har også forsøgt at fordele trænerne på de forskellige 
træningstider. Det er jo lidt af et puslespil, da trænerne er studerende og 
afhængige af hvornår de får fri fra skolerne. I skrivende stund ser det ud til at det 
er lykkedes så nogenlunde.  
Et nyt ansigt på trænersiden har vi fået om tirsdagen, hvor Lene De Blank har 
taget trænertjansen. 
Med hensyn til den nye sæson, har vi tilmeldt 5 hold til kredsen: 
U11 x-hold, med Allan Frederiksen som holdleder, U13 – hold med Jane 
Jespersen, som holdleder, U15 – hold, med undertegnede som holdleder, et 
U15X- hold med Karin Kristensen, som holdleder og til sidst et U17X – hold, 
hvor Michael Bang er holdleder. 
Det bliver spændende at se hvordan holdene kommer til at klare sig. 
Også i denne sæson vil der være mulighed for de unge at tilmelde sig åbne 
turneringer. Invitationerne vil hænge på opslagstavlerne i hhv. FIC og 
Præstemosen. 
Igen i år vil det være ungdomsspilleudvalget som vurderer om de tilmeldte 
spillere er egnede til at deltage. Hvis du som spiller er i tvivl om hvorvidt du kan 
deltage, så tag i første omgang en snak med din træner om det. 
 
Til sidst vil jeg opfordre forældrene til at kontakte mig på mailen: 
htorsvadjensen@hotmail.com eller på telefonnummer, som står i bladet, hvis I 
har noget på hjertet.  
For som de siger i Netto, så kontakt os hvis du er utilfreds, men sig det til andre 
hvis du er tilfreds. 
Med disse ord slutter jeg mit indlæg fra ungdomsafdelingen. 
 
Helene Jensen  
Formand for ungdomsafdelingen 
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13 topmotiverede spillere til Trænings-lørdag 
 

 
Lørdag d. 25. august blev der afholdt Træningslørdag i seniorafdelingen, hvor 

Træner-Frank stod for et godt og afvekslende program i fire laaaaaange timer.  

 

Der blev finpudset lidt håndleds-finter og øvet frække drops ved nettet. En me-

get udfordrende øvelse for os alle var, da Frank forklarede, at man rent faktisk 

kan lære at TÆNKE sig til hvor modstanderen vil placere næste bold……..(dyb 

stilhed i hallen efter dén besked).   
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Nå, men til slut spillede vi ”holdkamp”, hvor det var meget uretfærdige hold. 

Hold 2 vandt knebent, og blev belønnet med en flot præmie: En pose guf til 

sidebenene! 

 

 

 
 

  
I løbet af dagen blev der også tid til hygge i caféen med frugt, chokolade og ka-

ge og ingen øl. 

 
 

 

 

En rigtig hyggelig lørdag, hvor Tinas ben svedte og hvor Ibs kæbe heldigvis 

faldt på plads igen.  

 

Seniorhilsen fra Pernille  

Fotos: Mr. X 
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Dong Fang kom på besøg fra Kina 
 
 

Efter Træningslørdagen d. 25. august holdt vi i seniorafdelingen fest samme af-

ten, hvor Maja og Katja havde sørget for god mad fra Dong Fang på Hvidovre 

Torv. Der var surt og sødt og stærkt til risene og al maden blev fint suppleret 

med diverse drikkevarer.  

En enkelt feststemt deltager var (lidt) bekymret for, om der var indkøbt rødvin 

nok, og havde for en sikkerheds skyld taget en 3-liters rødvin med i håndta-

sken…….  

 

 
 

 

Hen på aftenen blev brugsanvisningen til opvaskemaskinen GRUNDIGT gen-

nemgået – vist nok noget med at man ikke må åbne lågen, når den er i gang, sag-

de Helene.  
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Vanen tro var vi et godt blandet selskab fra alle fire seniorhold, hvor der aftenen 

igennem var en god snak henover bordet og hvor (næsten) alle emner blev drøf-

tet. 

 

 

 
 

 

Reportage: Pernille 

Fotos: Mr. X 
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Veteran-Grillturnering 2007 
 

Igen i år blev den traditionsrige ”Grillturnering” en stor succes. 

Lørdag den 16. juni kl. 10.00 mødte en stor flok ”legesyge” veteraner (eller i hvert fald 

+40ere) op med en imponerende positiv indstilling; både til den forestående, ekstremt 

hårde turnering og de efterfølgende strabadser med at hælde øl, vin og grillgastronomi 

ned i de gastrale regioner. 

Der blev hørt bemærkninger som ”den bedste turnering i klubben” eller ”den dag her, 

har jeg glædet mig til hele året” – Det rører selvfølgelig de to ”gamle drenge”, der pri-

mært stod for arrangementet. Så vi siger tak for de positive bemærkninger, og kvitterer 

med en lille tåre i øjenkrogen. 

(se i øvrigt billedet på forsiden) 

 

Selve turneringen blev vundet af ”blåt hold” som slog ”rødt hold” stort.  

Det var i øvrigt også på tide, idet ”rødt hold” har vundet de sidste to år, men da Blåt hold 

vandt det allerførste år turneringen blev afholdt er der nu dødt løb 2-2, så vi forventer et 

brag af en turnering næste år, hvor alle vil kæmpe som sindssyge for at trække sejren 

hjem til holdet. 

  

Efter de hårde kampe; Ja – Ja, Jørgen ”Sølv” havde godt nok trukket en badebillet, og 

mødte derfor også op i dertil hørende udstyr anno 1932.  

 

                           
 

Onde tunger påstod at han havde en badering inde under dragten, idet de mente at kunne 

skimte en lille ”ventil” nede under den store ring. Personligt, tror jeg nu bare han ser 

sådan ud, men lad nu det ligge. 
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”Hvor kom vi fra”: Nåh jo – efter de hårde kampe (og et par pils ind imellem) havde 

Lars maden klar, og igen i år overgik han sig selv – ”Roserne” ville ingen ende tage, 

men han glemte selvfølgelig at give nogle af dem videre til hans kone Annette, der også 

havde et par solide aktier i madlavningen – men lad nu det ligge. ”Hvor kom jeg nu fra”: 

Jo – Efter et par pilsnere, maden, vinen, cognag’en og et par pilsnere, blev der som sæd-

vanlig spillet op til dans, og nogen danser jo bedre end andre (Lars er ikke en af dem – 

lad mig bare understrege det). Jeg ved så ikke rigtig, om det er derfor, at nogen tilbringer 

mere tid med at ligge nede på gulvet og rode rundt, hvilket godt nok betyder at det er 

nemmere at vaske gulvet dagen efter, men man synes jo nok at …... ”Nå nej – videre - 

hvor kom jeg nu fra”: Jo vi var ved at danse, schå fhik vi nogle schmå øllerter og någen 

fhlere øllerter – hovsja der stod et lille glas cognag der ikke var drukket – ned med det 

(af hensyn til oprydningen) – så fhik vii nåle fhlere ølbajs’re og shå fik vi någlel pøhøl-

ser mæ någ’n bajsere te’………. Så kan jeg faktisk ikke huske mere, før dagen efter, 

hvor vi var oppe at rydde op sammen med de sædvanlige hjælpere (De er med til at 

hjælpe med at drikke vin og øl – men De skal nu have tak alligevel) Slutteligt også tak 

til alle de glade deltagere, der var med til at gøre det til en god og hyggelig dag. 

 

Mvh 

Peter P.         

                

 

Kontingentsatser for 

Spilleåret 2007-2008 
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Konkurrencen 
 

Så skal vi til det igen ! Først vinderen fra sidste nummer (den med ternin-

gen).Det blev: 

Mogens Hansen 
som kan hente gevinsten i ”Caféen”. 

 

Denne gang skal det være en lille ”grubler”: 

 

7 kammerater mødes til en fest. De skal alle give hinanden hånden én 

gang. 

Hvor mange håndtryk skal der i alt udveksles ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Løsningen afleveres, som sædvanligt, til ”Caféen”, puttes i klubbens postkasse 

eller sendes til redaktøren inden 1. november. Vinderen udtrækkes blandt de 

rigtige løsninger. 

 

 

Der skal udveksles …….. håndtryk 

 

 

Navn:______________________________________ 

 

 

Adresse: ___________________________________ 
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Her er så aktivitetskalenderen for det nye spilleår. 

Der kan forekomme rettelser. Disse kan ses på klub-

bens hjemmeside www.HB2000.dk 
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                 Kontaktpersoner. 

Bestyrelsen: 
 

Formand: 
John Berling                  36 49 19 81 

 

 

Næstformand: 
Ole Høg Perregaard      36 77 72 20 

 

 

Sekretær: 
Inge Larsen                36 78 70 26 

 

 

Kasserer: 
Jeanette Ingerslev         36 47 33 24 

    jeanette.ingerslev@siemens.com 

 

 

Bestyrelsesmedlem: 
Finn Ridal                     36 49 67 26 

                          ridal@webspeed.dk 

 

Bestyrelsesmedlem: 
Leif Magnussen            36 49 06 89 

                     Lema@post1.dknet.dk 

 

 

Bestyrelsesmedlem: 
Tina Lougart                 36 49 65 08 

                                 lougart@pc.dk 

 

Bestyrelsesmedlem: 
Helene Jensen               36 49 24 84 

         htorsvadjensen@hotmail.com 

 

 

Udvalg m.m.: 
 

Ungdom: 
Helene Jensen               36 49 24 84 

         htorsvadjensen@hotmail.com 

 

Seniorer: 
Tina Lougart                  36 49 65 08 

                                  lougart@pc.dk 
 

Motionister: 
Finn Ridal                     36 49 67 26 

ridal@webspeed.dk 

Jens Olsen                     23 68 43 09 
 

Veteraner: 
Leif Magnussen      36 49 06 89 

                     Lema@post1.dknet.dk 

Peter Pedersen               36 49 16 96  
 

Booking: 
Ove Rasmussen            36 49 75 45 
 

Banefordeling: 
Elsebet Pedersen           (kontoret) 

 Klubbens hjemmeside: 
 

www.HB2000.dk 
Web-master: 

John Berling                36 49 19 81 
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Afs.: HB 2000, Præstemosehallen 

Præstemosen 209 

2650 Hvidovre 
B
A
G
S
ID
E
N
  Så fik vi endnu et blad ”på gaden”. 

 

- Har du nu læst det ordentligt ? 
Så du formandens forklaring omkring kontingentfristerne ? 
Eller tilbuddet om fitness med rabat ? 
Eller om muligheden for at deltage i et udvalg, med henblik på en 
HB 2000 turnering ? 
Eller sidst, men ikke mindst: nødråbet om assistance i ”Caféen” ? 
Den har, indtil nu, fungeret OK, men vi ved jo alle, at der skal ”nyt 
blod” til, en gang imellem. Og det skulle vel ikke være umuligt at 
finde en eller to personer blandt klubbens mange medlemmer, 
der vil påtage sig jobbet. 
Men det behøver jo ikke absolut at være et medlem, så hvis no-
gen kender nogen….. 
 

Og så et lille redaktørsuk: 
Det er dejligt med nogle indlæg fra medlemmerne, men desværre 
kommer der ikke meget. Så, -har du noget på hjerte, så skriv det 
ned (i Word), og lad mig også få nogle billeder med, hvis muligt. 
Og gør ikke for meget ud af det. Sæt for eksempel ikke billeder 
ind i teksten. Det gør kun redigeringen vanskeligere. 
 

Til sidst er der bare at sige…. 

God sæson ! 


